ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 229 (6819)

ВТОРНИК

1

ДЕКАБРЯ 1981 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.



щения ангарских связистов к овоим коллегам. Делегаты, приехавние из разных городов области, в своих выступлениях отметели конкретность и деловитость обращения ангарчан. После того как инициатива была полдержана

ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

РКУТСКЕ закончилась областная профсоюзная конференция работников связи. Ангарская делегация на этой конференции от лица связистов нашего города выступила с инициативой по достойной встрече семнадцатого съезда профсоюзов, который состоится в марте 1982 года в Москве.

— Предложение выступить с инициативой было одобрено на собраниях во всех отделениях связи Ангарска, — рассказывает старший экономист городского узла связи Нэлли Васильевна Коэлова. — С особенной тщательностью об-

суждались пункты повышенных социалистических обязательств.

Наряду с пунктами о повышении производительности труда, развитии социалистического соревнования, организации коллективного досуга и повышении квалификации рещено завершить подготовку к включению в городскую абонентскую сеть автоматической междугородной связи к дню начала работы съезда.

И вот настал день открытня областной профсоюзной конференции. Волнующим был момент зачтения текста обра-

всеми овязистами области, ангарчане незамедлительно взялись за претворение в жизнь высоких обязательств. Все труженики городского узла связи равняются на лидеров социалистического соревнования А. П. Кравченко, Н. А. Кармадонову, О. В. Склянову. Л. П. Соловьеву, М. Д. Осипову и В. Н. Зваду. Эти товарищи на два месяца раньше выполнили годовые задания и продолжают своим примером увлекать весь коллектив, выступивший с важной инициативой.

В. ЧУЖИНОВ, рабкор.



В О ВТОРОМ механосборочном цехе РМЗ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» самый уважаемый человек — коммунист, кавалер ордена Ленина, слесарь Глеб Михайлович Миронов 31 год его рабочий стаж. Он строил завод и все годы здесь работает. Десятки учеников прошли у него рабочую закалку. Сейчас Миронов стремится досрочно выполнить годовое запание.

На снимке: Г. М. Миронов. Фото И. АМОСОВА.

АВТОРИТЕТ РАБОЧЕГО

В СЯКИЙ раз, когда бываешь на заводе монтажных заготовок, приходится слышать теплые отзывы о передовиках производства, которые являются гордостью заводчан.

В коллективе коммунистического труда электромеханического участка, которым руководит В. Н. Шумилов, много хороших людей, которые вкладывают в общий успех весь свой опыт, мастерство, творчество.

Здесь ежемесячно выпускается продукции на 130—140 тысяч рублей. Уже несколько месяцев участок выполняет

РИГАДА Виктора Барано-

ва с завода минеральных

С 16 ноября этот небольшой

срочные заказы для ЭП-300, комплекса аммиака.

Тепло отзываются о лучших станочниках, маяках труда А. А. Гагаринове, Л. В. Михалевой, Г. И. Михеевой, мастере-технологе С. Ф. Попове, слесаре В. А. Кошкине, слесаре-инструментальщике С. Ш. Галеевой и многих других.

В бритаде А. А. Гатаринова семь станочников. Все — настоящие мастера своего дела. Александр Андреевич — лучший токарь завода. Ему всетда доверяют самые сложные и срочные заказы. Руководство участка внает, что любую работу он сделает на совесть, с первого предъявления. Алек-

сандр Андреевич имеет на своем счету несколько внедренных радпредложений.

У Валерия Галеева стаж работы воего несколько лет. За это время слесарь-электрик показал себя только с хорошей стороны. Он внимательно оослуживает, ремонтирует станочное электрооборудование, подъемные механизмы, которые действуют безоткав-OH рационализатор. Все внедренные предложения направлены на продление срока работы оборудования, на облегчение труда и улучшение жачества готовых изделий.

Молодой рабочий пользуется авторитетом и доверием

ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕСОЮЗНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Р ЯД коллективов производственного объедине-«Ангарскнефтеоргсин-. тез» признаны победителями. во Всесоюзном социалистическом соревновании за третий квартал. В их числе — труженики установки 1А-1М (начальник Г. Красноштанов) с нефтеперерабатывающего за-Коллектив, занимаясь вола. выработкой бензина, добился высоких результатов не только в выполнении плана, но и имеет экономию пара, реагентов, катализатора, электро-

Тон в соревновании задают настоящие мастера своего дела — старшие операторы А. Лукьяненко, В. Карюкин, старший машинист Н. Кабанов и другие.

Славно потрудился и коллектив технологической установки селективной очистки А-37-3М этого предприятия, руководимый Н. Серявиным. промышленное Всесоюзное объединение и ЦК отраслевого профсоюза присудили ему по итогам работы в минувшем квартале вторую денежную премию. В коллективе авторитетом заслуженным пользуются машинист Н. Богданов. старший оператор К. Комаров и другие.

в. покровский.

коллектива. Вот уже второй год Валерий Галеев возглавляет цеховой комитет профсоюза. У него есть хорошие помощники: члены комитета машинист компрессорных установок Г. Г. Юферева, токарь Л. В. Михалева.

Седьмой год Галина Григорьевна Юферева является членом цехкома. К общественной нагрузке относится со всей серьезностью, деловитостью. Да и в труде она служит образцом.

Людмила Васильевна Михалева — передовик труда. В цехкоме отвечает за культмассовый сектор. Она организует коллективные выходы на концерт, в театр, в цирк.

А. ГЛАМБОВСКИЯ,

рабкор.

ки вооружений, развязанной официальным Вашингтоном, в США началось промышленное производство крылатых ракет. Как сообщает агентство АП, с конвейера одного из крупнейших подрядчиков Пентагона — авиационного концерна «Боинг» сошла первая ракета. На вооружение только ВВС США поступит 705 таких ракет.

НЬЮ-ЙОРК. В рамках гон-

ТОКИО. На 16 процентов сократилось жилищное строительство в Японии за первую половину 1981 финансового года, сообщает журнал «Дата Азия», ссылаясь на данные министерства строительства страны. «Массовое сокращение жилищного строительства в Японии обусловлено резким повышением цен на земельные участки и строительные материалы, а также падением реальных доходов населения», указывает «Дата Азия».



ЛОНДОН. В обстановке разногласий и обостряющихся экономических проблем Запада здесь проходит очередная встреча глав государств и правительств 10 стран ЕЭС. Ее участники обсуждают различные аспекты политики этой замкнутой экономической группировки, важнейшие международные проблемы.

ЛИССАБОН. Мощная демонстрация крестьян и сельскохозяйственных рабочих состоялась у здания португальского парламента. Тысячи людей, прибывшие сюда на грузовиках и тракторах из различных районов страны, потребовали принятия действенных мер по защите демократических преобразований в португальской деревне. Они потребовали не допустить ликвидации основных революционных завоеваний народа, в первую очередь аграрной рефор-

МАДРИД. Сенат испанского парламента проголосовал за то, чтобы разрешить правительству начать переговоры с целью вступления в НАТО. Ранее подобное же решение было принято конгрессом депутатов. Тем самым сделан еще один шаг в осуществлении планов правых свл втянуть страну в Североатлантический блок.

РИМ. На двое суток крупные и маленькие острова Италии оказались отрезанными от материковой части страны. По призыву профсоюзов двуждневную забастовку провели служащие паромов. Они потребовали заключения нового трудового договора, улучшения условий труда и повышения заработной платы.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ЭП-800

РАБОТАЮТ С ДУШОИ



Пленум Центрального РК КПСС, назначенный на 2 декабря 1981 года, переносится на январь. Центральный РК КПСС.

извещения

В среду, 2 декабря, в актовом зале строителей Центральный РК КПСС проводит очередной День секретаря. Начало в 16 часов,

коллектив снимал заглушки с оборудования, готовил технологические схемы к опрессовке. Недавно опрессовка всего оборудования успешно закончева,

удобрений сейчас помогает воз-

водить комплекс ЭП-300.

— Все работают с душой, — говорит технический руководитель бригады из Воронежского пусконаладочного управления Александр Полоумов. — Особенно хочется отметить стремление каждого выполнить намеченное не только быстрее, но и с высоким качеством.

н. РУВИНОВ.

На снимке (слева направо): операторы А. А. Сиднев, В. Н. Борисов, слесари Т. А. Яковлев, Н. В. Ходоев из бригады В. Варанова и инженер-пусконаладчик А. Полоумов.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ЛУЧШИЕ СОРТА БУДУЩЕГО

К ОЛЛЕКТИВ Иркутской межобластной химико-технологической лаборатории по качественной оценке сельхимико-техноскохозяйственных культур выполнил план и социалистические обязательства за второе полугодие с дорошим качеством к Дию работников сельского хозийства. За период с 1 января по 1 ноября 1981 года коллективом проанализировано зерновых культур 289 образцов, многолетинх и однолетних кормовых культур — 663 образца, овощных и картофеля — 438 образцов и проведено 4287 анали-зов вместо плановых 4110. План аналитических работ с учетом норм выработки выполнен на 109,8 процента.

Лучших показателей в работе добились старший агроном лаборатории Любовь Степановна Беллева, старший техниклаборант Надежда Яковлевна Прямушкина и старший техник-даборант Тамара Андреевна Ржешевская. Они являются ударнеками коммунистического труда, яз года в год оправдывают это высокое звание.

За отчетный период в культурах, выращенных на сортопопытательных участках Иркутской области, из урожая 1981 года, лучшим сортом по качественной оценке показал себя сорт картофеля «Лада». Он содержит крахмала от 16,6 до 17,2 процента, сорт «Витаминный» содержит витамина «С» до 22,7 процента, Также заслуживают винмания сорта картофеля «Сосновокий», «Астра», «Икар». Из моркови по содержанию каротина выделились сорта «Витаминная-6» и «НИИОХ-336». В них содержится каротина от 16 до 23 мг.

Из томитов, выращенных в защищенном грунте, дучшим по солержанию питательных веществ является сорт «Сибирский скороспелый». У лука на репку сорт «Бессоновский местный» по содержанию сахара и сухого вещества превосходит все напытываемые сорта.

Из кормовых трав, испытываемых на сено, в настоящее время заслуживают внимания рапс, редыка масличная, сурепица яровая. Они позволяют не только получать стабильные сборы зеленой массы и семян, но и положительно решить проблему увеличения производства растительного белка. Зеленая масса рапса ярового и яровой суропицы, а также семена этих культур содержат большое количество белка.

В зеленой массе рапса ярового содержится в 2,4 раза больше протенна, чем в куюурузе, в 1,4 раза больше, чем в горохе с овсом, то есть содержит от 16,2 по 26,1 процента протеина. Таж, сорт «Тамбовчанка» содержит белка от 18,0 до 27,4 процента, «Важильковский» — от 17,7 до 23,5, яровая сурепица «Кендл» содержит белка от 18,9 до 27,4 процента. Рапс очень быстро растет после скашивания или стравливания и сено второго укоса содержит белка больше, чем сено первого укоса. Сорт «Тэмбовчанка» второго укоса содержит белка от 21,8 до 29,7 процента, сорт «Кендл» - от 22,2 до 28,2. Кроме того, рапс дает высокие урожан зеленой массы. Так, на нижиеудинеком сортоучасть ке получен урожай до 300 центиеров с гектара и более.

Не забыты и садоводы. Для них выведены новые сорта облепихи: Оранжевая, Обильная, Великан, Золопистая и другие, которые имеют крупную ягоду на длинной плодоножке и ветки без шипов, что способствует корошей доступности при уборже урожая.

Так что для будущих урожаев, товарищи садоводы, применяйте сорта с хорюшим качеством

> м. дорошенко. заведующая лабораторией.

«Стронть быстро, экономно и на высоком техническом уровне» — эти елова записаны в Основных направлени-Привожу их неспроста. Дело в гом, что в новом 278-м квартале, что возведен в поселке Байкальске, еще 15 нюня этого года было одано в эксплуатацию здание общежития № 2 АМУ-1 треста Сибхиммонтаж. Скажем сразу, особой радости новосе. лам — молодым рабочим в оте — воположенов — это привлекательное снаружи здание не принесло. Не успели

СМУ-5, но результат прежний — душевые «текут». Проектировщики говорят, что надежность подобной гидроизоляции была тщательно проверена в лабораторных условиях. Но одно дело - вдеальные условия лаборатории, где все учтено, взвешено. А другое лело - реальные условия строительной площадки, где масса непредвиденных обстоятельств. Не заметил человек, допустим, того же кусочка кирпича или бетона, каступил на него и продавил пленку.

передельнвались для отвода дождовой воды в вены внутри коробки вдения. Ра-МСУ-45, гдо вачельником проекту водосток, выходя наружу из стени, должен быть выполнен так, чтобы образовался гидроватвор для предотвращения ржавления трубы. То есть конец трубы должен быть приподнят вверх. Сантехиями МСУ-45 этого поднять трубу есть и сейчас.

К тому же сливная труба выведена на улицу почти заподлицо со стеной. В резуль-

душ с сюрпризом

в луше, как на стенах полвились потеки.

На трех этажах четырехэтажного общежития расположены 24 душевые компаты. И все они вдруг «прохудились». Почему такой «сюрлирна» об этом скажу ниже. В общем, уже долгое время жильцы не имеют возможности пользоваться душем. Начнем по порядку. Проект здания выполнили проектировщики стройки. Заказчиком выступил завод монтажных заготовок. Генподрядчиком на строительстве общежития стало СМУ-1. Что касается проекта самого здания, то он был хорош, а вот что касается душеных, то в проекте именно это звено оказалось слабым. Для отвода воды здесь вместо традиционного стального поддона проектировщики заложили гидроизоляцию на пленки. Позднее ошноки наслаивались на опинбин. Мало того, что качественное выполнение подобной гидроизоляции — дело очень сложное и ответственное, так еще при строительстве самих душевых (выполнение полов) уже был заложен брак в работе.

Надо, к примеру, контруклон пола делать к сливному трапу, а СМУ-5 выполняло наоборот. Дальше. Необходимо было гилроизоляционную пленку прикленвать, она же Позлнее выполнена насухо. компетентная комиссия придет к выводу, что, как показывает практика, подобная конструкция душевых без стальных поддонов не обеспечивает надежной гидронзоляции. К слову сказать, душевые уже

новоселы пару раз помыться Кажется, пустяковина, а полной гидронооляции в итоге уже не будет. Как говорится, капля камень точит. Кстати, подобные случая в такой гидроизоляцией не единичны в нашем городе. Понятна заинтересованность проектировщиков в удешевлении проекта, экономин средств (об этом, кстати, тоже говорится в Основных направлениях). но сделать это надо, тщательно взвеоив все «за» и «про» тив», на основе опытов, максимально приближенных к реальным условиям стройки.

В результате подобных «расчетов» сегодня совсем не обязательно вокрывать полы в душевых, чтобы проверять качество гидроизоляции. Это, с позволения сказать, «качество» ярко нарисовано на стенах коридоров общежития именно там, где душевые, вся стена в потеках. В одном месте тут на первом этаже даже случилось короткое замыкание от влаги, и загорелась элек-Заведующая тропроводка. общежитием Фанна Захаровна Изакова в сердцах разводит DVKamm:

— И не энаю, когда эти безобразия кончатся. Перед жильцами стыдно - общежитие новое, а душевые пришлось отключить. К тому же МСУ-45 до сих пор полностью не укомплектовало всей необходимой арматурой туалетные комнаты.

И это еще не исе беды. В тот день автор вместе с ваведующей общежетием в сантехником Викто-Пименовичем Роговцевым (он же парторг АМУ-1) облазия все уголен подвального помещения. По проекту сляваме грубы

тате во время нынешних летних дождей вся вода с крыши уходила не к тротуару, а на подмостку. В итоге последняя попросту была равмыта дождевой водой, залит подвал, подмостка отстала от стены. Здесь надо бросить упрек в адрес проектировщиков строительства. Кроме оказанного выше, данный проект не был доработан еще в одном - в нем не были заложены бетонные лотки для отвода воды к тротуару. Так что все, что текло с крыши. поступало в подвал. А пут и без того был полнейший хаос. Рассказывает В. П. Роговцев: -- Когда я стал принимать 11 поября сантехинческое козяйство общежития для обслуживания, то. войдя в подвал, ужаснулся: в одной половине вдания канализа-

ционная линия не была соединена. И все стоин сливались в подвал... Представляете, с самого ню-Вистор Пимечович сразу вабил

тревогу. И только 16 ноября сантехняхи МСУ-45 соединили тру-

Почему так получается, что кто-то заранее чего-то недопроектировал, другой, заметив это, вовремя не полсказал. действуя по принципу «ничего не знаю, моя хата с краю». а третий просто халатно отнесся к своей работе. В результате — брак, снижение качества работы. А в втоге страдают люди. А ведь был же у общежития заказчик, был генподрядчик, B KORATном счете должны проектировщики осуществлять свой надзор.

А. ГРАФОВ.

УРНАЛИСТЫ, представители общественности, общественности, активисты печати отметили 30-летие со дня выхода первого номера городской газеты «Знамя коммунизма». По этому случаю в актовом зале Дома политического просвещения состоялось торжественное соб-

В президнуме находились ветераны редакции, лучшие рабкоры, гости, приехавшие на праздник, ответственные паргийные работники ГК и ОК КПСС. Собравшихся тепло приветствовала секретарь городского комитета

партия М. Р. Барсукова. — 30 лет газеты, — говорит она, - это тысячи страниц подлинной летописи трудовых свершений ангарчан, это неустанная пропагандистская и организаторская работа по мобилизации трудящихся орденоносного Ангарска на претворение в жизнь величественной программы коммунистического строительства. Газета всегда была вместе с тружениками города на самых высоких рубежах, подхватывала чистойчиво распрост-



раняла все новое и передо-

М. Р. Барсукова вручила лучшим рабкорам и журналистам почетные грамоты Ангарского горисполкома, а коллективу редакции - приветственный адрес.

Слово о газете произнес се редактор В. А. Стариков.

— Праздник газеты, — подчеркнул он, - это праздник всех, кто причастен к печатному слову, - многочисленного отряда рабочих и внештятных корреспондентов, активистов общественной приемной, полиграфистов, работаппарата редакции. ников Партия относится к ним с величайшим довернем. А это доверне надо оправдать упорным повседневным трудом.

На собранни также выступили первый заместитель редактора «Восточно-Сибирской правды» Г. М. Бутаков, секретарь парткома электромеханического завода В. Т. Голощапов, заместитель секретаря

гарскиефтеоргсинтез» главный инженер Огурцова, Иркутского НИИ химического машиностроенчя Л. И. Грехов, начальник комбината бытового обслуживания В. Я. Скшндло, директор городской типографии Ю. Н. Минченко, завелующая учебной частью Ангарского филиала областного университета марксизма-ленинизма К. И. Меркульева. директор Иркутской ТЭЦ-1 Е. А. Почекутов, оператор нефтеперерабатывающего завода Д. А. Ханбеков, ответственный секретарь городской комиссии содействия Советско. му фонду мира Н. В. Еланцева, член горкома профсоюза работников культуры И. А. Николаева, председатель завкома керамического завода М. С. Карпеченко.

В честь юбиляра в зале звучали стихи. Их читали ребята из пионерского пресс-центра «Барабанщик», пришедшие приветствовать участников собрания.

Один за другим ложились на стол приветственные адреса, памятные подарки. Слова горячих поздравлений и добрых пожеланий высказали коллективу редакции и ее активу редакторы многотиражных газет — Л. Н. Артемьева («Маяк»), Т. И. Внноградова («Ангарский строн-

парткома объединения «Ан- тель»), Л. В. Россова («Элек-Р. П. тротехник») и другие това-

> Зачитываются поздравительные телеграммы от областного комитета по телевидению и радновещанию, Восточно-Снбирской студии кинохроники, Ангарской фабрики ремонта и пошива одежды, редакций усольской, слюдянской в усть-илимской объединенных газет, от чигателей, от бывших «знаменцев».

> Многие журналисты получили в тот памятный вечер награды — почетные грамоты. Среди них — В. Н. Мутин, Н. Н. Барманова, В. В. Максуль, И. К. Амосов, И. А. Николаева и другие.

> Журналисты и рабочие корреспонденты городской газеты заверили ГК КПСС, что приложат все свон силы, знания и опыт к тому, чтобы успешно выполнить задачи, пос-XXVI съездом КПСС.

Летописцами быстротекущего времени назвал журналистов публицист и писатель Б. Полевой. Сегодня летописцы редакции «Знаменки» снова в пути, на передовой линии борьбы за коммунизм.

Б. САВЧЕНКО. На снимке: главный инженер НИИхиммаша Л. И. Грехов поздравляет коллектив ре-



образ жизни-СОВЕТСКИИ

СЛАВЫ ОТЦОВ ДОСТОИНЫ

по-особому прошла неделя революционной славы в депутат горсовета школе № 38, над которой шефствует наш завод. отенгазет, жонкурсы революционных песен, торжественные линейки в сборы.

Но особое значение получила встреча учащихся школы с тружениками завода. Прошли открытые уроки, на которых гостями стали шефыпроизводственники, в их числе ветераны Великой Отечественной войны, лучшие рабочие завода, комсомольцы в молодежь.

ступления ветеранов войны П. С. Применко, связь поколений и самое главное — помогают А. Рудых — аппаратчиков цеха 89, Г. Н. молодежи свято чтеть революцию, Щетникова — слесаря КИП пеха 192.

О том, как трудится наш завод в первом году 11-й пятилетки и цех 182, в частности, рас-

торжественно сказала начальник цеха А. С. Войцеховская -

А представитель смены № 5 деха 180 K B. Всю неделю в школе проводились конкурсы Колпунов, недавно напражденный орденом «Знак Почета», поделился с подшефным 8 «е» классом радоствой вестью о том, что их смена вышла победителем в предоктябрьском социали. отическом соревновании в масштабе завода,

Учащиеся выступили с ответным словом. каждом классе прозвучали стихи, песни о револющин, торжественные клятвы. Ребята поблагодарили своих шефов за теплую встречу.

Я думаю, что такие встречи полезны и необ-Ребята с большим интересом слушали вы- ходимы прежде всего тем, что они укрепляют

н. доенина. секретарь бюро ВЛКСМ опытного вавода объединения «Ангарсинефтеоргеннтез».

В производственном объединении «Ангарскиеф георгони» тез» трудится немало моло. дых специалистов, которые проявили себя с положительной стороны. А их трудовое участие эримо в работе подравделений.

Определенные, устоявшиеся формы работы с молодыми специалистами сложились, например, на нефтеперерабатывающем ваводе, одном из крупных в объединении.

Л. И. Брежнев Ha XXVI съезде КПСС в Отчетном докладе подчеркивал, что в пернод развитого социализма вавершается перестройка всех общественных отношений ни внутрение присущих новому строю коллективистских началах. Эта перестройка охватывает и материальную, и духовную сферы, весь уклад нашей жизни.

Главная тема многочисленных писам, поступающих в редакцию, тема труда. На примере нашего города можно проследить те большие перемены, которые происходят в характере тружеников Ангар-

другом заводе на хорошем счету мастер А. Г. Симаков. Он не только грамотный специалист, инициативный руководитель, но и активный общественник. А возглавляемый

ОДНА ЛЮБОВЬ НА

расположен в поселке Северном, своей архитектурой напоминает пароход. Он небольшой, всего 4 группы. Вот рохол» в будущее со своими питомцами.

О людях, влюбленных в свою профессию и любящих детей, мне хочется расскавать. Руководит нашим колжективом второй десяток лет Мария Петровна Мелентьева. Трудовая бнография ее началась с 14 лет, когда пришлось встать к станку на Иркутском авиационном заводе. Но после войны осуществилась сокровенная мечта - она поступает в Иркутское дошкольвое педучилище. По окончании работает воспитателем в детских садах Иркутска, а с появлением на карте Ангарока она в первом открывшемся детском саду № 1 поселка Майока.

Мария Петровна прошла путь от воспитателя до заведующей этим детским садом, более 30 лет отдает свое сердпе летям.

Неоднократно наш коллектив награждался почетными грамотами. ми премиями, заслуженным

Смолоду Мария Петровнаеутомниый общественник. Долгие годы была председакомитета телем местного профсоюза отдела детских

сением пользуется у ро-

ЕТСКИЙ сад № 54, что учреждений. Неоднократно избирается севретарем партийной организации детских учреждений строительства. Своей неносякаемой энергией она уже 20 лет «плывет» наш «па. заражает и коллектив, подхватывает все новое, передовое, строга и требовательна к себе и к коллективу. Заслуженно носит высокое звание «Ветеран стройки».

Валентина Петровна Кондрашова, закончив Кемеровокое педучилище, идет работать в детский дом. 20 лег она с детьми, и дети любят Валентину Петровну, с уважением относятся к ней родите-В каждой семье она свой человек. Молодежь, что работает у нас, тянется к Валентине Петровне, учится у нее работать и жить. За труд награждена она почетной грамотой Министерства проовещения РСФСР.

У Марии Яковлевны Осиновской к детям какая-то своя, мягкая требовательность. Она очень любит природу, к этому приучает и детей. Валентина Петровна и Ма-

рия Яковлевна предложили детям, уходящим в школу, вырастить цветок и, прощаясь с переходящим детским садом, подарить его Красным знаменем, денежны- и свою любимую игрушку детям ясельных групп.

В нашем коллективе мила Александровна Щелкунова работает два года, а педагогический стаж ее выходит далеко за 25 лет. Это прирожденный педагог. Энергичная, все делает быстро, с задором. Во всем любит порядок, к этому приучает детей. За свой труд имеет три знака «Победитель социалистического соревнования».

Нашим детям очень повезло, что с ними рядом и такой человек, каж Мария Кирилловна Перозерская, музыкальный работник. Дети всегда встречают ее с радостью.

Среди ветеранов и коммунист Агния Тимофеевна Шеметова — врач и медсестра Евгения Николаевна Пустын-

Большую помощь воспитателям оказывают няни. Легко работать с такими помощииками, как Галина Николаевна Васильева, Татьяна Иванов. на Распутина, Надежда Георгиевна Есина. И сторожа Ким Виктор Иванович и Шинкаренко Римма Кузьминична не откажут в помощи. Виктор . Иванович — единственный мужчина в нашем коллективе, на его плечи ложатся все мужские заботы — починить оборудование, отремонтировать игрушку. А Римму Кузьминичну в шутку зовут «садовод-консультант» за любовь к природе.

Важная черта нашего коллектива-взаимопонимание и уважение к товарищам по работе. Любовь к детям, которая одна у нас на всех.

в. попел, воспитатель детского сада № 54.

BO3MO WHOCT b

В одном из своих выступлений на совещании директор НПЗ А. И. Левин говорил, что молодые инженерно-технические работники составляют резерв кадров на выдвижение на должности руководителей. Он привел такой факт. В минувшем году при проведении аттестации ИТР 41 человек по рекомендации комис. сии был зачислен в резерв. Шестая часть резерва уже заняла вакантные должности.

Но выдвижение на заводе проясходит не сразу. В трудовом коллективе молодые специалисты проходят через участие в общественной работе. Учитываются степень политической эрелости, идейной убсжденности, организаторские способности, моральные качества и многие другие фак-

На заводе почти 27 процентов инженерно-технических ра-- кандидаты и члены КПСС. Из молодых специалистов выросли хорошие командиры производства. В их числе, например, началь. ник цеха по производству битума В. М. Монсеев.

Немало молодых специалистов с отдачей трудятся и в других подразделениях объединения. На заводе «Этилен» недавно стал начальником цеха 124 П. Н. Кондрашжин. На

им коллектив — лучший предприятии.

В тресте Ангарскиефтехимремстрой вывел комсомольскомолодежный коллектив в число правофланговых в соревновании бригадир орденоносец Ю. Ю. Юсупов. Он окончил в этом году вечерний институт. по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Умело руководит комсомольско - молодежным коллективом центральной заводской лаборатории на заводе полуковсования Е. С. Лоба-

В производственное объединение приходят новые специалисты, и те, кто вчера был рабочим, мастером. Смена поколений — закон жизни. Но в то же время небезразлично, кто станет у руля руководства пусть даже не. большим коллективом. В каждом из них работают люди, забота о которых требует постоянного внимания. Поэтому так важно, чтобы советы молодых специалистов подразделений в решении производственных, общественных вопросов помогли молодым, контролировали их работу.

> В. ВОЛКОВ, внештатный корр.

ЕШЕ ОДИН НАРОДНЫЙ

ОТ уже 7 лет при Дворце культуры «Энергетик» существует цирковой коллектив. Руководит ны Дудняк Петр Иванович.

В основном составе коллектива 30 человек — учащиеся, студенты, рабочне. За нх плечами 800 концертов на предприятиях, агитплощадках, в колхозах в совхозах, а также на БАМе, в Усть-Илимске, концертов с агиттеплоходом по Байкалу, по Ангаре, поездка по Ярославской области в составе агитпоезда ЦК ВЛКСМ «Ленинский комсомол», участие в VII Всесоюзном фестимонголо-советской дружбы

Популярны среди эрителей участинин цирка Анатолий Шабров, Игорь Мишин, Александр Лабунов и самый юный артист — Виталий Дудияк, ему 8 лет.

Все, кто знаком с выступлениями этого интересного и работоспособного коллектива. внают, что каждый номер в репертуаре коллектива своеобразный красочный спектакль. И большой наградой

пириовому коллективу являются аплодисменты, которыми встречают и провожают эри-

Совсем недавно во Дворец пришла радостная весть: за высокое исполнительское мастерство, воспитательную работу и пропаганду пиркового искусства среди трудящихся присвоить звание народного цирковому коллективу Дворца культуры «Энергетик».

С. СЕВОСТЬЯНОВА, художественный руководитель ДК «Энергетик».



Мария Николаевна Морозова около четверти века работает старшим поваром в столовой школы № 10. За отличный труд она удостоена ввания ударника коммунистического труда.

На сниже: М. Н. Морово-

Фото М. ЛЕРМОНОВА.

Сергеева, восемь лет — Ф. М. ванимает прекрасное здание в Книжный Ефимова, старший библиоте-178-м квартале. карь абонемента.

Исполнилось 20 лет детской библиотеке № 3 Юго-Западного района, Открылась она в 1961 году в подвальном по-мещении. Сейчас библиотека

фонд насчитывает почти 60 тысяч экземпляров. Только за 1980 год выдано читателям около 150 тысяч кинг и журналов. Читают в нашей библиотеке более в тысяч ребят.

Со для организации библиотеки работает в ней А. К.

Коллектив достиг немалых успехов в работе с книгой среди детей. Библиотекарей хорошо энают в школах нашего района, В тесном юонтакте работают они с детским отделом ДК «Современник» и

винотеатром «Юность».

Наши читатели с удовольствием принимают участие в проведении массовых мероприятий, а их за год проводится около 400: утренияки, устные журналы, КВН, вгрыгутошествия в т. д.

С. ЖЕЛИХОВСКАЯ, старший библиотекарь.

Строки из писем

У ОЧЕТСЯ поблагодарить врача А. Н. Блинникову и модсестру А. Г. Никитину за на винманке и нам, пенсионерам. Они видят перед собой не просто нацисита, а прежде всего человека. Это люди большой души. Спасыбо им ва их доброту.

C. M. FOHRAPOBEL, К. САФОНОВА, мители 61-го прартала,

С вольшим внимания и ваяндам в ветеранам войны, директор завода по ремонту телерадноаппаратуры А. А. Бедарев. Всегда поможет, найдет время для беседы, выдолят телемастера.

. . .

н. пеганов. встерди Отечественной войны.

* * * X ОЧУ сказать слова сордочной благодариости в адрес А. Н. Васильева, инспектора отдела мианции Юго-Занадного района.

К шему влут со своими белами в сомнениями многие дюди. Диж-ZOMY DE HONOTACY CHOSON R ZO-A. BAHEEBA. жительница 84-го квартаха.

* * * С ЕРДЕЧНО благодарю волветеранов войны, которые в дель моего 60-детия пришли поздревить меня, принесли подарки. По состоянню вдоровья 4 года не ра-SOTAM, NO KORRETTED MORE NO 38-SMBSOT. С. КОЗЛОВ.

ВТОРИНК, 1 декабря 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Франко». Телевизнонный докумен- 20.05 — «Экономика должна быть «Сегодня в мире». тальный фильм. 16.25 — «Чему и как экономной». 20.30 — К подписанию учат в ПТУ». 17.10 — Музыкальная Договора о дружбе, добрососедстве в ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА программа для юношества. 19.10 — сотруденчестве между СССР и Де- 13.00 — «Мамина школа». 13.30 — — «Свбирожий потенциал». К национальному праздвику Лаоса — мократической Республикой Афгаки. 9 класс. 14.00 — «Слово о ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — визнонный многосерийный дожумея класс. 15.15 — «Вроитеносец «Потем- 21.00 — «Мелеувовские конники». Те- фильм, 1-я и 2-я серии. «Жизнь науки». 20.30 — Г. Свиридов. тальный фильм по книге тов. Л. И. кин». Художественный фильм. Патетическая оратория, 21.05 — «Ма- Брежнева, Фильм 2-й. 22.00 — «Вре- показывает иркутск 21.20 — «Время». 21.55 — Концерт 1-я программа лая земля». Телевизнонный многосе- мя», 22.35 — «Час Большого скифо- 16.30 — «Волки и овщы». Фильм- лауреата международного конкурса показывает москва рийный документальный фильм по нического оржестра». 23.50 — «Сегод» спектакль по пьесе А. Н. Островско- Г. Соколова (фортепнано). 22.40 — 9.00 — «Время». 9.40 — «На зарядюниге тов. Л. И. Брежнева. Фильм ня в мире». 1-й. 22.00 — «Время», 22.35 — Романсы русских композиторов. 23.05 - ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

2-я программа показывает москва

Физика, 8 класс, 14.00 — Р. Роллан. «Живая память». Страницы жизни и творчества. 14.40 ПОКАЗЫВАЕТ НРКУТСК — Эсновы Советского государства и 16.20 — «Волки и овцы». Фильм- лиции». Художественный фильм. права. 8 класс. 15.10 — История. 6 спектажль по пьесе А. Н. Островскокласс. 15.40 — Н. В. Гоголь. «Реви- го. 1-я серия. 18.00 — «Пнонерская

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

турные ансамбли Ленинграда». Теле- 20.20 — «Наш комментарий». визнонный фильм. 19.30 — «Приан- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

показывает москва 21.00 — «Сельский час». 22.00 — Художественный фильм. «Время». 22.35 — «Дело Артамово- д ЧЕТВЕРГ, 3 декабря вых». Художественный фильм,

> СРЕДА, 2 декабря 1-я программа

показывает москва Академического оркестра русских на. Объединелные Арабские Эмираты. -- «Сокол». 3-2 период.

телевидения и Всесоюзного радво. втодъ. 20.55 — «Малая замля». Те- ПОКАЗЫВАЕТ НРКУТСК

2-я программа

«Сегодня в мире», 23.20 — К 125-ле- 13.00 — «Как вы отдыхаете». Теле- 19.30 — «Приангерье», 20.00 — «Ста- рноды. тию Третьяковской галерен. 23.50 — визионный документальный фильм. рик и конь». Телевизмонный фильм. Чемпнонат СССР по хоккею. ЦСКА 13.10 — «Для вас, родителя!». 13.40— 20.10 — «Музыкальная почта». История. 9 класс. 14.10 — А. С. Грн- показывает москва боедов. Страницы жизне и творчест- 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 9.00 — «Время». 9.50 — «АВВГДей- «Птицы нашей молодости». Фильм-13.00 — «Шахматная школа». 13.30— гигиена человека, 8 класс. 15.30 — полняет Московский государственный 10.50 — «Больше короших товаров». ческого Малого театра Союза ССР.

орбита». 18.30 — «Выбор». Телевизнонный документальный фильм. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА рает народный артист РСФСР Б. Гут. — «Приангарье». 20.00 — «Поэт в 11.55 — «У лесного озера». Телевн- пнано). 15.50 — «Огонь в глубине поет человек». ников (скрипка). 19.10 — «Архитек- революция». Документальный фильм. знояный фильм. 12.05 — Д. Щоста- дерева». Телевизнонный кудожествен-

1-я программа показывает москва

9.00 — «Время». 10.05 — Концерт ных лет в исполнения народной ар- венный фильм. 22.00 — «Время». 22.35 «Зоркий», 2-й тайм. 19.45 — А. Ко-Большого детского кора Центрально- тистан РСФСР Л. Гурченко. 19.35 — — Народные мелодин. 22.50 — Чен- релли. Кончерто-гроссо № 5 си бе-9.00 — «Время». 10.05 — «Дело Ар- го телевидения и Всесоюзного радно. «Сегодия в мира». 19.50 — «Зоя». пнонат СССР по хоккею. «Динамо» моль мажор. 20.00 — «Спутини кинготамоновых». Художественный фильм. 10.35 — «Пирогов», Худ. фильм. 12.05 Художественный фильм. 21.20 — «Вре- (М) — СКА. 2-й и 3-й перводы. зрителя». 20.45 — «Спокойной ночи, 11.35 — «Корни и крона». Телевизнон- — Поет народная артистка СССР Г. мя». 21.55 → Торжественное заседаный документальный фильм. 15.30 — Ковалева. 15.35 — «По Сибири и име, посвящение 40-летию разгрома показывает иркутск «Земля Пересвета». Телевизнонный Дальнему Востоку». Кинопрограмма, немецко-фашистских войск под Мо- 11.30 — Для детей. «Вратарь». Теле- церт. 22.00 — «Время». 22.35 — «Все документальный фильм. 16.25 — 16.30 — «Шахматная школа». 17.00 — сквой. Концерт. По окончании — визнонный фильм. 12.20 — «Приан- живое». Научно-популярный фильм. «Русская речь». 16.55 — Концерт К 10-летию образования государства, Чемпнолат СССР по кожкею. ЦСКА — гарье». 12.50 — «Сколько лиц у дис- 22.50 — Чемпнолат СССР по кожкею.

17.50 — Выступление хореографического ансамбля «Юность» (г. Кв. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА и дороги». К 85-летию со дня рож- Научно-популярный фильм. 13.10 — «Кайгысы» Атабаев». дения поэта. 18.55 — «Ленянский «Русская речь». 13.40 — География. левизнонный художественный фильм. универсатот меляновов» 19.45 — «Се- 5 класс. 14.10 — «Звездочет». 14.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

2-я программа

го. 2-я серия. 17.50 — «Войдем в мир «Клуб кинопутешествий». 23.40 — ку становисы». 10.00 — «Мелодии музыки». 18,35 — «Шахматный клуб». Чемпнонат СССР по хожею. «Иж- страны Суоми». 10.30 — «Будильник». 19.05 -- «На атенстические темы». сталь» -- «Спартак». 2-й и 3-й по 11.00 -- «Служу Советскому Союзуі».

ва, 15.00 — Анатомия, физиология и 21.00 — Произведения М. Равеля ис- ка». 10.20 — «Для вас, родителиі». спектакль Государственного академисимфонический оркестр. 22.00 — «Вре- 11.20 — «Радуга». 11.40 — «Подвиг». 17.30 — «Советский Союз глазами замя». 22.35 — «Это случилось в ми- 12.10 — Фантамия на темы песен Ве- рубежных гостей». 17.45 — «Клуб

ПЯТНИЦА, 4 декабря

1-я програмыа

2-и программа

левизнонный покументальный фильм.

СУББОТА, 5 дежабря 1-я программа

показывает москва

ковнч. Квартет № 1. 15.35 — «Твой ный фильм. 16.20 — «Победители». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА труд — твоя высота». 16.15 — «Твор- 17.50 — Беседа политического обозре- 15.20 — «В маре милотных», 16.20 —

2-я программа

котекн». Документальный фильм. «Спартак» - «Кристалл».

13.10 - «Концертный вал», 13.40 -«Противопожарные требования к тепвань). 18.15 — Н. Техонов. «Времена 13.00 — «Вместо золота в серебра». лопронаводящим установкам». 13.55

годия в мире». 20.00 — «Песня оста- Природоведение. 2 класс. 15.45 — В 15.20 — «Адреса молодых». 16.15 родных инструментов Цонтрального ется с человеком». 20.48 — «Энминй помощь учителю трудового обучения. «Утренняя почтв». 16.45 — «Яспое вредище машин». Научно-популяр-17.35. — «Отзовитесь, горинстыі». девизнопный многосерийный докумен- 16.25 — Играет Ленинградский камер- ный фильм. 17.00 — А. Арбувов. 9.00—«Время». 10.05 — «Нам некогда 18.05 — Чемпнонат СССР по хоккою. Талькый фильм по книге тов. Л. И. ный оркестр старинной и совреман- «Вечерний свет». Фильм-спектакль ждать». Художественный фильм. 11.20 «Сокол» — «Спартак». 2-й и 3-й пв- Брежиева. Фильм 8-й. 22.00 — «Вре- ной музыки. 17.30 — «Молодые пути». Государственного академического те-— «В мире животных». 15.35 — К риоды, 19.15 — «Хвосты». Мульт- мя». 22.35 — Молодежный вечер в 18.20 — «Я всегда хотел летать». До- атра им. Моссовета. 19.30 — «Музы-125-летию со дня рождения. «Иван фильм. 19.45 — «Сегодня в мире». Концертной студии Останкано. 00.20 — кументальный фильм. 18.40 = Св. кальный кноск». 20.00 — «Эдоровье». бирские посиделки». 19.30 - «При- 20.48 - «Спокойной ночи, малыши». ангарье». 20.00 — «30 дней до при- 21.00 — «Скульптор Механл Анисягн». Документальный фильм. 20.10 кушин». Телевизнонный документальный фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «По следу реввого коня...». Дию провозглашения республики. стан. 21.00 — «Малая земля». Теле- партбилете». 14.45 — История. 7 20.45 — «Спокойной ночи, малыши». Телезивнонный художественный,

ВОСКРЕСВНЫЕ, 6 декабря

12.00 — «Здоровье». 12.45 — «Утренняя почта». 13.15 — «Сельский час». 14.15 — «Музыкальный вноск». 14.48 — Мультфильмы. 15.15 — И. Друцэ. ликой Отечественной войны, 12.20 — кимопутешествий». 18.45 — «Между-«Кладовая солица». 13.05 — «Каунас народная панорама». 19.45 — К намузыкальный». 13.20 — «Круг чте- цнональному праеднику Финляндии ния». 14.05 — 49-й тираж «Спортло- Дию провозтлашения независимости. то». 14.15 — «Очевидное — невероят- 20.35 — Премьера телевизионного 16.25 — «Перед бурей». Телевизион- 19.00 — «Знания гражданской оборо- 9.00 — «Время». 10.05 — «Отзовитесь, ное». 15.15 — «Сегодня в мире». спектакля «Неравный бой». Автор ный фильм-спектакль по пьесе М. ны — каждому», 19.15 — «Верность горинсты!». 10.35 — «Это случилось 15.30 — Играет лауреат международ. В. Розов. 22.00 — «Время». 22.35 — Горького «Последние». 18.25 — Иг- долгу». Документальный фильм. 19.30 в милиции». Художественный фильм. ных конкурсов Л. Тимофеева (форте- Премьера фильма-концерта «Отчего

гарье». 20.00 — «Молодые пути». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». чество юных». 16.45 — Премьера те- вателя В. П. Векетова. 18.20 — «По Фильм — детям. «Концерт Бетхове-21.00 — «Музыкальный абонемент», левизнонного документального фильма вашим письмам». Музыкальная про- на», 17.25 — «Радуга», 17.46 — М. 20.45 — «Спокойной ночи, малышиі». 22.00 — «Время». 22.35 — «Пирогов». «Одной ввезды я повторяю ния...». грамма для ветеранов Великой Отече- Анчаров. «День за днем». Телеви-17.15 — «Москва в москвачи». 17.45 ственной войны — участников битвы анонный многосерийный спектакль. — Т. Хренинков. Концерт № 2 для под Москвой. 19.20 — с9-я студня». Глава 1-я. сЯнварь, 10-е, воскре_ скрипки с оркестром. 18.00 — «Народ- 20.20 — К 40-летию битвы под Мо- селье». 19.00 — Чемпионат СССР по ное творчество». 18.45 — Песни воен- сквой. «В трудный час». Художест- хожкею с мячом. «Динамо» (М) → малышию, 21.00 - «Советы и жезнь». 21.30 - «Хорошее настроение». Кон-

НГАРСКОЕ бюро путемествий и экскурсий предлагает для любителей туристических путешествий в другие города Союза несколько маршрутов:

январь

«Киев» с 29 января по 7 февраля, «Ленинград - Инголина» с 25 января по 5 февраля, «Минск — Одесса» с 18 января по 27 января, «Москва» с 30 января по 8 февраля.

ФЕВРАЛЬ

«Ленинград» ю 6 по 15 февраля, «Вильнюс-Рига-Таллин» с 14 по 28 февраля, «Одесса» с 1 по 5 февраля.

MAPT

«Ленинград-Инголина» с 15 по 26 марта, «Одесса» с 16 по 20 марта.

Для учителей нашего города предлагаем путешествие в Москву во время зимних каникул с 5 по 9 января, стоимость путевки 270 руб.

За справками обращаться по телефонам: 2-37-52, 2-37-90.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Предлагаем вашему вниманию в широком ассортименте трикотажные товары осенне-зимнего сезона из шерсти и других видов пряжи отечественного и импортного производства.

Для женщин: платья, костюмы, жакеты, джемперы, юбки, рейтузы; белье: комбинации, гаринтуры и другие предметы женского пуалета.

Для мужчин: свитеры, пуловеры, жакеты, джемперы. В широком ассортименте с разнообразной гаммой цветов пред-

ложены галстуки, платки головные из натурального щелка и искусственных волокон. Кроме того, каждая женщина в наших магазинах сможет подобрать помаду к лицу. Приглашаем посетить наши магазины с 9 до 20 часов, распо-

ложенные: ул. Московская, 44, магазин № 42, ул. О. Кошевого, 12, магазин № 41, пр. К. Маркса, 8, магазин № 59. (01654).



«МИР» — Коней на переправо не меняют (2 серия). 10, 13, 16, 19, 21-40. Открыта предварательная продажа билетов на новый художественный фильм «Кусок жасба» (2 серии, Ин-

«ПОВЕДА» — Вечерний вариант (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-50, 13-40 (удя.), 16, 18, 19-50, 21-40.

«РОДИНА» - Преступник и адвокаты. 10, 12, 14 (удл.), 18-30, 18-20, 20-10, 21-40,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Вочная свазка любыя (2 серии). 15, 17-40, 20_20. Куда вдет словенок. 14-30.

«ГРЕНАДА» - Последний побег. 12, 16, 18, 19_40, 21-20. Для детей -Кащей Бессмертный; 10, 14.

«ЮНОСТЬ» - Зал «Луч» - Жан-**Дары и инопланетине.** 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-30. Зал

Вковь органивованиюму ремонтно-наладочному участку требуются инженеры, техникиэлэктрики, электромонтеры 4-6 разрядов. Доставка на работу транспортом предприятия. Обращаться в бюро по (01862). трудоустройству.

«Восход» → Ярость (дети до 16 иет не допускаются). 12, 17-10, 19, 21. Гран_Прн. 10-10, 13-50, 15-30.

13, 15, 17, 19, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Клуб друзей кино «Ракурс» приглашает сегодня на общественный просмотр главного фильма о XXII Олимпийских играх в Москве «О, спорт, ты — мнр!» (2 серии) режиссера Юрия Оверова. Начало в 19 часов в театральном зале ДК нефтехнинков. Билеты можно приобрести в кассе

Нашедшего паспорт ва № 587288 серие V-CT на имя Тихомирова Генна_ KB. 60.

Нашедшего технаспорт на мотоцика «Днепр» МТ-10 за № 274291 на нмя Пущина Валентина Нифонтовича прошу вернуть по адресу: Антарси, 13-й микрорайон, дом 1, кв. 1. (1986).

Меняем трежкомватную квартиру (54 кв. м) на две двухкомнатеме или на двужкомнатную и однокомнатную. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: квартал 74, дом 8, кв. 1, к Толстовой

Утерянный студенческий билет за М Р-48, выданный на имя Рыссвой Ольги Вячеславовны, считать недействительным.

Утерянный технический паспорт ва № АИ-831067 на имя Еремеева Василия Васильевича считать недействиРедактор В. А. СТАРИКОВ,

«ОКТЯБРЬ» — Фанфан-Тюльнан. Во вториях, 1 декабря 1981 года, прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Энамя коммунизма» будет вести воряст Надежда Николаевия Изанова с 14 до

> Нашедшего трудовую книжку на вия Тимофеева Марата Инножентьевича прошу вернуть по адресу: 11-й микрорайон, дом 10, кв. 66. (2009).

Утерянные свидетельства водителя 1-го власса за № 796590 в 2-го класса за № 409603 ва вия Ванщикова Александра Инноконтьения считать недействительными.

Меняю однокомнатную благоустдвя Вакторовича прошу вернуть по роськую квартиру в центре г. Улавадресу: 7-й микрорайон, дом 12а, Удэ (солвечная, 8-й этаж, есть влек-(1982). гроплета) на радиоценную в Ангар-

> Обращаться: Иркуток-13, ул. Ровы Люксембург, дом 72, кв. 4. (1996).

Коллектив детского учреждения № 103 ангарских проектировщиков выражает глубокое соболевноважне старшей медоестре Кудрявцевой Людмике Ивановне по поводу безвременной смерти мужа КУДРЯВЦЕВА

RESOURCETER BECEFFERENCE

Аппарат Центрального КПСС выражает искраинее соболеквование заведующему отделом пропаганды и агитации райкома Меркушеву Валентину Николаевичу по поводу тяжелой утраты смерти отца

> МЕРКУШЕВА HREOLAS HERETERS



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 48. Телефоны: редактор — 2-25-40; заместитель редактора — 2-21-87; ответственный секретарь и отдел виформации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолаборатория --2-26-58; промышленный отдел — 2-28-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.